Контрольная работа

Вариант I
1. Двое играют в «крестики-нолики» на поле 4 на 4 клетки.  Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока?

2. Вычислите:

__ Кбайт = __ байт = 12288 бит
3. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:

   Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один. 

Ответ запишите в битах.

4. Мощность алфавита равна 64. Сколько Кбайт памяти потребуется, чтобы сохранить 128 страниц текста, содержащего в среднем 256 символов на каждой странице?

5. Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

6. Перевести число 11101  из двоичной системы счисления в десятичную.

7. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в эту группу?

8. Результатом вычисления ячейки С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	= А1 * 2
	= СУММ(А1:В1)


9. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.
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10. Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул.
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После выполнения вычисления построили диаграмму по значениям диапазона  A1:D1. Укажите полученную диаграмму:
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11. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?
a) Делу – время , а потехе – час.
b) Делу–время, а потехе–час.
c) Делу – время, а потехе – час.
d) Делу – время , а потехе – час .
12. Перечислите параметры шрифта.

a) Начертание

b) Выравнивание

c) Кегль

d) Гарнитура

e) Положение на странице

f) Отступы и интервалы

g) Цвет
13. Файл - это ...

a) единица измерения информации

b) программа или данные на диске, имеющие имя

c) программа в оперативной памяти

d) текст, распечатанный на принтере

14. Свойством ОЗУ является:
a) энергозависимость

b) энергонезависимость

c) перезапись информации

d) долговременное хранение информации
15. Пользовательработал с каталогом
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